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Ο Γιώργος Γεωργίου γεννήθηκε στη Λεμεσό το 1974, εξειδικεύτηκε στην Ηλεκτρολογία και απέκτησε 
πτυχία Bachelor και Master of Business Administration. Ξεκίνησε την καριέρα του το 1999 με την 
εταιρεία GGAM Electrical Services Ltd που είχε σαν βασικό αντικείμενο δραστηριότητας ηλεκτρολογικές 
εγκαταστάσεις, αυτοματισμούς κτιρίων και Φωτοβολταϊκά συστήματα. Το 2005 συνεργάστηκε με τον 
γερμανικό κολοσσό στον κλάδο των φωτοβολταϊκών, Conergy, ιδρύοντας την Conergy Cyprus, μια από 
τις πρώτες εταιρείες εγκατάστασης φωτοβολταϊκών στην Κυπριακή αγορά. Το 2011, εξαγόρασε την 
Conergy Cyprus και στην συνέχεια σε συνεργασία με τον όμιλο εταιρειών Λανίτης ίδρυσε τον όμιλο 
εταιρειών Lanitis Green Energy Group, του οποίου ήταν μέτοχος και κατείχε τη θέση του Πρώτου 
Εκτελεστικού Διευθυντή. 

 
Το 2014 δημιούργησε το πρώτο εργοστάσιο ανακύκλωσης ελαστικών στην Κύπρο με άδεια 
περισυλλογής , διαχείρισης και ανακύκλωσης επικίνδυνων αποβλήτων . 

 
Το 2016 με κύριο γνώμονα τις εξελίξεις και την προσαρμογή στις αλλαγές της αγοράς της ενέργειας, 
δημιούργησε την  Green Energy που μετεξελίχθηκε στον Όμιλο Green Energy. Τον όμιλο αποτελούν ένα 
δυναμικό συγκρότημα εταιρειών και προσφέρει ολοκληρωμένες λύσεις στους τομείς των 
Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας, Εξοικονόμησης Ενέργειας, Θέρμανσης/Κλιματισμού, Ενεργειακών 
Υπηρεσιών, Παραγωγή και προμήθεια ηλεκτρικής  Ενέργειας στα πλαίσια της ανταγωνιστικής αγοράς 

Ηλεκτρισμού. 
 

Με δική του πρωτοβουλία και συμμετοχή δημιουργήθηκε το Cyprus Energy Fund, ενός ειδικού 
επενδυτικού ταμείου για επενδύσεις έργων Ανανεώσιμων πηγών ενέργειας και Εξοικονόμησης 
Ενέργειας. 

 
Ο Γ.Γ ασχολείται τα τελευταία 20 χρόνια αποκλειστικά με τον τομέα των Ανανεώσιμων Πηγών 
Ενέργειας και Εξοικονόμησης Ενέργειας. Διετέλεσε ιδρυτικό μέλος και πρόεδρος του συνδέσμου 
εταιρειών ανανεώσιμων πηγών ενέργειας ΣΕΑΠΕΚ, Πρόεδρος της Επιτροπής Ενέργειας της ΟΕΒ 
και μέλος της ομάδας που πρωτοστάτησε για την δημιουργία του Τμήματος Ενέργειας της ΟΕΒ. 
Διετέλεσε Αντιπρόεδρος της Ομοσπονδίας Εργοδοτών και Βιομηχάνων και μέλος του Δ.Σ του 
ΕΒΕΛ Λεμεσού. 

 
  Σήμερα είναι: 
 

•   Μέλος του ΔΣ και Εκτελεστικής Επιτροπής Ομοσπονδίας Εργοδοτών & Βιομηχάνων (ΟΕΒ) 
•    Πρόεδρος του Παγκύπριου Συνδέσμου Επιχειρήσεων Εξοικονόμησης Ενέργειας (ΠΑΣΕΕΞΕ) 
•    Μέλος ΔΣ Συνδέσμου Συμμετεχόντων στην Ανταγωνιστική Αγορά Ηλεκτρισμού (ΣΑΗ) 
•   Μέλος Διοικητικού Συμβουλίου Ενεργειακού Γραφείου Κυπρίων Πολιτών (CEA) 
•   Μέλος Διοικητικού Συμβουλίου Cyprus Institute of Marketing (CIM) 
•   Αναπληρωτής Προέδρος Σωματείου Απόλλων Λεμεσoύ. 
 

 


